



До 60-річчя Олега Миколайовича Величка

12 червня 2018 р. своє 60-річчя відзначив Олег Миколайович Величко, директор науково-виробничого інституту Державного підприємства “Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів” (ДП “Укрметртестстандарт”), доктор технічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України.

Практично все його трудове життя було присвячене науково-практичній діяльності у сфері метрології, приладобудування та стандартизації. Після закінчення у 1980 р. Харківського інституту радіоелектроніки за спеціальністю “радіотехніка” Олег Миколайович працював на посадах інженера, старшого інженера, провідного інженера і старшого наукового співробітника в науково-дослідному інституті та спеціальному конструкторському бюро Виробничого об’єднання ім. С.П. Корольова (м. Київ).

У 1990 р. в Інституті електродинаміки Академії наук України (м. Київ) Олег Миколайович захистив кандидатську дисертацію з питань прецизійних вимірювань параметрів електричних сигналів, а в 1998 р. ВАК України присвоїв йому вчене звання старшого наукового співробітника. У 2007 р. він захистив докторську дисертацію за спеціальністю “Стандартизація, сертифікація та метрологічне забезпечення”, а в 2012 р. Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України присвоїло йому вчене звання професора кафедри вимірювальної техніки.

У 1992 р. О.М. Величко став практично одним із перших співробітників новоствореного Українського НДІ стандартизації, сертифікації та інформатики (УкрНДІССІ) Держстандарту України. У 1996–2000 рр. обіймав посаду заступника голови Держстандарту України, брав участь у розробленні



та актуалізації законодавчої бази для забезпечення повноцінного функціонування національних систем метрології та стандартизації після розпаду СРСР. Олег Миколайович і сьогодні залишається ініціатором та активним учасником розроблення законодавчих, нормативно-правових, організаційно-методичних документів із метрології. У 1997–1998 і 2005 рр. очолював делегації Держстандарту України на 12–14, 27 засіданнях Міждержавної Ради зі стандартизації, метрології та сертифікації (МДР), а у 2005–2018 рр. брав

участь у низці засідань Науково-технічної комісії з метрології (НТКМетр) МДР. З 2006 р. очолює Технічний комітет стандартизації України ТК 90 “Засоби вимірювання електричних і магнітних величин”.

З 2003 р. О.М. Величко працює в ДП “Укрметртестстандарт” на посаді директора Науково-виробничого інституту метрологічного забезпечення вимірювань електромагнітних величин. Колектив знає Олега Миколайовича як мудрого і досвідченого керівника, а колеги в Україні і за кордоном — як професіонала своєї справи і видатного науковця. У 1996–2000 рр. він був членом Комітету від України Метрологічної організації країн Центральної та Східної Європи (КООМЕТ), з 2005 р. — членом Технічного комітету КООМЕТ 1.3 “Електрика і магнетизм” від України. З 2005 р. організовує і як координатор бере безпосередню участь у міжнародних збірках національних еталонів України в галузі електромагнітних вимірювань у рамках КООМЕТ.

На науковій ниві Олег Миколайович Величко є автором (співавтором) понад 520 наукових праць, з яких більше 60 праць індексуються у наукометричних базах даних “Scopus” і “Web of Science”; понад 65 підручників, навчальних посібників,

монографій з питань стандартизації, метрології, контролю якості продукції, екологічного управління, моніторингу довкілля. З 2008 р. Олег Миколайович є членом Спеціалізованих вчених рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій за спеціальністю “Стандартизація, сертифікація та метрологічне забезпечення” при Київському національному університеті технологій та дизайну і Одеській державній академії технічного регулювання та якості. Підготував і продовжує готувати кандидатів технічних наук. У 1996–1999 рр. і з 2004 р. — член редакційної колегії науково-технічного видання “Український метрологічний журнал”, з 2010 р. — член редакційної колегії науково-виробничого журналу “Метрологія та прилади”, а з 2012 р. — член редакційної колегії “Збірника наукових праць Одеської державної академії технічного регулювання та якості”.

Багатогранна діяльність Олега Миколайовича знайшла відповідну оцінку: його нагороджено нагрудним знаком Держстандарту України “За заслуги в стандартизації, метрології, сертифікації та акредитації”, Почесним знаком Міждержавної Ради з питань стандартизації, метрології та сертифікації “За заслуги”, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, Грамотою Верховної Ради України, присвоєно почесні звання “Заслужений діяч науки і техніки України” та “Заслужений метролог КОOMET”. Завдяки активній життєвій позиції, професіоналізму та організаторським здібностям він здобув високий авторитет серед своїх колег не тільки в Україні, але й за її межами.

Колектив ДП “Укрметртестстандарт” щиро вітає Олега Миколайовича з 60-річчям і бажає йому міцного здоров’я, щастя, злагоди й невичерпної енергії для нових трудових звершень.

*Ю. В. Кузьменко,
заступник генерального директора
ДП “Укрметртестстандарт”*